
A CONTRIBUIÇÃO PARA SUA FORMAÇÃO INTEGRAL, COMO
PROFISSIONAL E COMO CIDADÃO

0

5

10

72

2674

21

37

40

426

173

A PREPARAÇÃO PARA ATUAR NO MERCADO OU MUNDO DO
TRABALHO

0

5

10

97

2137

48

948

864

103

213

EM UMA ESCALA DE A A POUCO SATISFEITO E SATISFEITO E
MUITO SATISFEITO, QUAL A PROBABILIDADE DE VOCÊ

RECOMENDAR O SEU CURSO PARA UM AMIGO OU COLEGA

0

5

10

51

2710

23

155

44

832

40

O RELACIONAMENTO INTERPESSOAL COM VOCÊ E COM OS
DEMAIS COLEGAS DE CURSO

0

5

10

97

2588

25

757

950

42

44

MÉDIA GERAL

8,41

AVALIAÇÃO DO CURSO PELO ALUNO

A DISPONIBILIDADE PARA OFERECER ORIENTAÇÃO
ACADÊMICA

0

5

10

115

2602

28

196

50

803

55

A INTEGRAÇÃO DO CURRÍCULO, COM CONHECIMENTOS
ATUALIZADOS PARA A SUA ÁREA DE FORMAÇÃO

0

5

10

47

2352

18

1021

962

51

151

A CONTRIBUIÇÃO DAS BIBLIOGRAFIAS INDICADAS NAS
DISCIPLINAS / MÓDULOS PARA SEUS ESTUDOS E

APRENDIZAGEM

0

5

10

73

2655

21

404

107

22

1036

CONSIDERO QUE MEU CURSO PROPORCIONA
OPORTUNIDADES DE PARTICIPAÇÃO EM ESTÁGIOS

0

5

10

2292

9852

289

3976

3369

1301

491

A OFERTA DE OPORTUNIDADES PARA ATUAÇÃO DOS
ESTUDANTES COMO REPRESENTANTES DE CURSOS EM

ÓRGÃOS COLEGIADOS

0

5

10

873

1658

66

740

550

259

104

8,67 8,74 8,65

8,87 8,07 7,83

% PARTICIPAÇÃO

38,90%
RESPONDENTES

5383
SEMESTRE ALUNO

Todos 

PERIODO

2022.1 

CENTRO

Todos 

CURSO

Todos 

8,81 8,33 8,85


